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02. maj 2016 

 
Referat af  ordinær generalforsamling 2016. 

 
 
1. Grundejerforeningen Orionvej afholdt den ordinære generalforsamling torsdag d. 28. 

april 2016 kl. 19:00 i klasselokale 16 på Holsted Skole. Der var i alt 15 fremmødte 
medlemmer, hvoraf bestyrelsen udgjorde de 5. 

 
2. Dagsorden: 
a. Valg af dirigent. 
b. Formandens beretning. 
c. Aflæggelse af årsregnskab 2015 samt fremlæggelse af Budget for 2016. 
d. Fastlæggelse af kontingent. Bestyrelsen foreslår et fortsat årligt kontingent på kr. 

500,00 for 2016 og kr. 300,00 for 2017. 
e. Behandling af indkomne forslag: 
Indkøb af hjertestarter. 
Fastholdelse af kontingent på kr. 500. 
Etablering af fortov. 
f. Valg af bestyrelsesmedlemmer og suppleanter. 
Følgende bestyrelsesmedlemmer er på valg: 
Bjarne Rasmussen (Er villig til genvalg). 
Jens Kristensen (Er villig til genvalg). 
Følgende suppleant er på valg: 
Gudrun Skovmand Christensen (Er villig til genvalg). 
g. Valg af revisor og revisorsuppleant. 
Revisorsuppleant Gudrun Skovmand Christensen (Er villig til genvalg). 
h. Eventuelt. 

 
Ad. Pkt. 2.a. Valg af dirigent. 
Jens Kristensen fra bestyrelsen blev valgt, idet der ikke var nogen af de fremmødte, der 
ville påtage sig denne opgave. 
 
Ad. Pkt. 2.b. Formandens beretning. 
Formandens beretning blev godkendt, idet der blev stillet spørgsmål omkring etablering af 
fortov. Formanden redegjorde for hvorfor der ikke er noget fortov på Orionvej og henviste 
til lokalplanen, som alle medlemmer er/burde være bekendt med. Der ud over blev 
formålet med grundejerforeningen ligeledes fremhævet (Vedtægternes §7. stk.1). 
Der blev også stillet spørgsmål til, om det tilbud foreningen havde fået vedrørende græs-
slåning nu også var det billigste. Formanden oplyste, at ud af de tre tilbud som bestyrelsen 
havde indhentet, havde man valgt det billigste. Såfremt der måtte være medlemmer, der 
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kan henvise til en endnu billigere løsning, er de velkomne til at undersøge dette og 
meddele det til bestyrelsen. Indtil videre kører nuværende aftale i 2016. 
 
Ad pkt. 2.c. Fremlæggelse af årsregnskab 2015 og budget 2016. 
Regnskabet blev godkendt med følgende bemærkninger: 

 Muligheden for at få et bedre afkast på renteindtægter for de penge der står på 
kontoen, bør undersøges evt. ved at skifte bank. ACTION: Bendt Onsvig 
(Maglebjerparken) påtog sig denne opgave.  

 Der blev stillet forslag om at påføre renter til de medlemmer, der ikke betaler det årlige 
kontingent til tiden, hvilket er i overensstemmelse med vedtægternes Kap. 4, §9 stk.3. 

Budgettet for 2016 blev godkendt uagtet, der ikke var oplyst de indtægter som forventes i 
2016, men udelukkende forventede udgifter. Årsagen til de manglende oplysninger om-
kring de forventede indtægter var fastsættelse af det årlige kontingent, som skulle vedta-
ges på generalforsamlingen jf. mødeindkaldelsens Pkt. 2.d. 
 
Ad. Pkt. 2.d. Fastlæggelse af kontingent. 
Det af bestyrelsen fremlagte forslag blev godkendt. Betaling af kontingent for 2016 kr. 
500,00 skal betales på konto: 6060-0005848658 senest 31. juli 2016 og kontingent kr. 
300,00 for 2017 skal jf. vedtægternes Kap.4. § 10 stk. 4 betales senest den sidste hverdag 
i januar 2017. 
 
Ad. Pkt. 2.e. Behandling af indkomne forslag. 

 Indkøb af hjertestarter. 
Bendt Onsvig undersøger indkøbspris af hjertestarter samt pris for opsætning og 
drift af denne. Der er forhåndsaftalt opsætning på institutionen Orion Bælte. Bendt 
indhenter en skriftlig accept fra Orion Bælte vedrørende dette. Afstemning om 
indkøb og opsætning medtages som et pkt. på dagsordenen i 2017. 

 Fastholdelse af kontingent. 
Maglebjergparken havde stillet forslag om et uændret årligt kontingent på kr. 
500,00, hvilket blev nedstemt (Se pkt. 2.d.). 
 

 Etablering af fortov. 

Blev afklaret under formandens beretning. 

Ad. Pkt. 2.f. Valg af bestyrelsesmedlemmer. 
Bjarne Rasmussen og Jens Kristensen blev genvalgt. Øvrige bestyrelsesmedlemmer var 
ikke på valg. 
Bestyrelsen konstituerede sig efterfølgende således: 

 Bjarne Rasmussen, formand. 

 Ivan Thorsen, næstformand, sekretær og webmaster. 
 John Kristiansen, kasserer. 
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 Einar Langhoff-Jensen, bestyrelsesmedlem samt kontaktperson til Johnny Wouters. 
 Jens Kristensen, bestyrelsesmedlem samt kontaktperson til ADVODAN. 

 Gudrun Skovmand Christensen, bestyrelsessuppleant samt revisorsuppleant. 
 
Ad. Pkt. 2.g. Valg af revisor og revisorsuppleant. 
Det blev besluttet, at indhente tilbud fra en ekstern revisor.  
Revisorsuppleant, Gudrun Skovmand Christensen blev genvalgt. 
 
Ad. Pkt. 2.h. Eventuelt. 
Bestyrelsen blev anmodet om, at undersøge forholdene omkring hækken ved Orion Park. 
Bestyrelsen tager kontakt til Park og Vej evt. tillige Landmålergården. ACTION: 
Formanden. 
 

 
 

 
 

        B. RASMUSSEN 
             Formand 
 
 
 
 
IVAN THORSEN              JOHN KRISTIANSEN            JENS KRISTENSEN 
Næstformand                         Kasserer                           Bestyrelsesmedlem 
 
 
 
 
EINAR-LANGHOFF JENSEN 


